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Правознавець Олена
ЮРИСТ

 2 февраля
2024    

 Город: Белая
Церковь

 Готова к командировкам: Киев

Возраст: 46 лет
Режим работы: частичная занятость
Категории: HR, управление персоналом, Медицина, фармацевтика, Юриспруденция, право

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Описание

ЮРИСКОНСУЛЬТ

40 років

Освіта: 

Повна вища, Правознавство, Університет економіки та права м.Київ

Cпеціалізація – господарсько-правова діяльність

Досвід роботи:

22.05.2000 розпочала свою трудову діяльність на посаді юрисконсульта (агропромисловий сектор) суміщала з
заочним навчанням із 4 курсу

Із 2002 року помічник начальника юридичного відділу в ТОВ «Юртур» м. Київ (помічник адвоката)

14.08.2003 кондитерська компанія ТОВ «АВК. Київ»

01.12.2006 призначена за конкурсом на посаду провідного спеціаліста відділу з призначення пенсій до управління
Пенсійного фонду В 2007 призначена за конкурсом на посаду головного спеціаліста юрисконсульта

Із 2017 року в порядку переведення зайняла посаду головного спеціаліста –юрисконсульта відділу юридичного
забезпечення апарату РАЙДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ

Звільнилася із державної служби 30.08.2019

Із 02.09.2019 прийнята на посаду юрисконсульта до медичного закладу, де працюю по даний час.

Професійні навички:

Складання різного роду скарг, претензій, позовних заяв, апеляційних і касаційних скарг, відзивів і клопотань

Надання правових консультацій і письмових висновків з питань цивільного, господарського, трудового та інших
галузей права.

Представництво інтересів у всіх інстанціях, органах державної влади, виконавчій службі

Складання і правовий аналіз всіх видів договорів, контрактів, угод, роз'яснення їх умов, юридичних наслідків і
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можливих ризиків їх висновку, оцінка підстав для розірвання

Аналіз документів на предмет відповідності чинному законодавству, приведення документів у відповідність з
вимогами законодавства та розробка механізмів для вирішення проблеми

Підготовка різноманітних консультацій, висновків, відповідей на запити

Моніторинг змін законодавства

Упевнений користувач ПК (MS Office, Outlook Express, Internet), робота з різними типами електронних законодавчих
баз.

Знання правових баз: «Нормативні акти України», «ЛІГА», «РАДА», «Юрист-Плюс», «Експерт-Юрист»,
«Законодавство України»

Наявність водійського посвідчення кат.В. Англійська письмова на рівні, але не розмовна
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